

Analiză a postărilor de pe facebook ale centrului EUROPE DIRECT Iași, comparativ cu alte 6 pagini Facebook ale EUROPE DIRECT : EUROPE DIRECT Sudul Olteniei- Craiova, EUROPE DIRECT Târgoviște, EUROPE DIRECT Teleorman, EUROPE DIRECT Timișoara, EUROPE DIRECT Vâlcea și EUROPE DIRECT Vaslui.

EUROPE DIRECT IAȘI

Pagina de Facebook a EUROPE DIRECT Iași este un instrument important prin intermediul căruia centrul comunică cu comunitatea locală și promovează evenimente, proiecte și inițiative europene relevante pentru zona Iași. Pe această pagină sunt postate știri, informații și materiale care vizează impactul și beneficiile UE asupra regiunii Iași. Din postările făcute pe pagina de facebook, dar și din experiența personală, pot afirma faptul ca Centrul Europe Direct Iași este foarte atent și implicat asupra activităților pe care le face. Pagina Centrului din Iași, prin postările puse, îi conferă acestuia o atmosferă prietenoasă. Toate postările prin care se susține promovarea UE sunt apreciate de către oameni, în special cele făcute în activitățile din deplasări. De asemenea, centrul din Iași susține “aerul verde” al planetei, promovând frumusețile naturii și păstrarea acesteia, curate.

EUROPE DIRECT SUDUL OLTENIEI- CRAIOVA

Conținutul paginii centrului Europe Direct Sudul Olteniei- Craiova reprezintă o sursă importantă pentru a accesa informații despre Uniunea Europeană și pentru a promova valorile europene în zona Olteniei, mai ales în zona Craiovei.

Un punct forte pe care îl are această pagină este modul în care evidențiază cele mai importante evenimente cu caracter politic european, unul dintre ele fiind “EYE2023” de la Strasbourg. Aceasta promovează valorile europene, prin postări specifice, îmbinând tehnologia cu istoria pentru a captiva și mai mult oamenii. De asemenea, aceasta oferă informații ce indică sprijinul pe care îl oferă țara noastră, statelor care au nevoie precum situația războiului din Ucraina și momentele de solidaritate față de Turcia. Această pagină oferă și informații referitoare la clasamentele pe care le ocupa România, pe numeroase domenii, cum ar fi locul 1 la producția de nuci și locul 2 la numărul de stupi de albine din UE.

Însă, comparativ cu pagina de facebook al Centrului Europe Direct Iași, pagina centrului Sudului Olteniei- Craiova nu are o activitate așa de mare, prin urmare, deși informațiile pe care le prezintă sunt unele de interes public, numărul persoanelor la care ajung acestea nu este unul extrem de mare, iar acest lucru se observă din interacțiunea oamenilor la postări, numărul de aprecieri fiind unul foarte scăzut.

EUROPE DIRECT – TÂRGOVIȘTE

Încă de la prima vedere pe pagina de facebook al Centrului Europe Direct Târgoviște primim informații despre el și anume faptul că este un serviciu local care funcționează în cadrul Bibliotecii. Având o locație în cadrul bibliotecii, Centrul Europe Direct Târgoviște oferă acces facil la resurse și informații pentru toți cei interesați să afle mai multe despre UE și oportunitățile pe care le oferă.

Informațiile furnizate pe pagina EUROPE DIRECT Târgoviște sunt actualizate și acoperă subiecte legate de politici europene, programe de finanțare, oportunități de dezvoltare și inițiative europene relevante pentru comunitatea locală. Aceste informații au scopul de a crește nivelul de conștientizare și implicare a cetățenilor din Târgoviște în problemele și beneficiile oferite de Uniunea Europeană. Un alt lucru important găsit printre numeroasele postări ale acestei pagini este și programul cu activitățile pe care le desfășoară în luna iunie, fapt ce atenționează cititorul de interesul dovedit al Centrului în activitățile pe care le-a săvârșit. Dar un lucru care scade din audiența publicului este ca cele mai multe postări ale paginii sunt distribuite de pe alte pagini, în acest fel lipsindu-le originalitatea.

EUROPE DIRECT TELEORMAN

De asemenea, și pagina de facebook al Centrului Europe Direct Teleorman ne oferă informații despre el și anume că este un proiect al Bibliotecii Municipale „Gala Galaction” Roși. Centrul Europe Direct Teleorman oferă servicii de informare și consultanță privind politicile, programele și inițiativele Uniunii Europene. Acesta furnizează informații despre piața internă europeană, drepturile și beneficiile cetățenilor europeni, programele de finanțare ale UE, oportunități de mobilitate și ocupare a forței de muncă în UE, mediu și sustenabilitate, educație și multe alte domenii de interes european. Din postările de pe pagina de facebook, activitățile acestui centru este remarcată de către oameni. Acesta organizează și participă la diverse evenimente, precum conferințe, seminarii, dezbateri și campanii de informare,

în scopul de a educa și de a implica comunitatea locală în problemele europene. Comparativ cu celelalte pagini de facebook ale centrelor menționate mai sus, pagina centrului din Teleorman are un impact mai mare asupra oamenilor, iar lucrul acesta este foarte vizibil în numărul aprecierilor la postări.

EUROPE DIRECT TIMIȘOARA

Centrul EUROPE DIRECT Timișoara reprezintă un canal important de comunicare și informare despre Uniunea Europeană pentru comunitatea locală din Timișoara și adiacentă. Prin intermediul serviciilor sale și al paginii de Facebook, centrul contribuie la promovarea valorilor europene, la creșterea nivelului de cunoaștere și angajament civic în regiune. Prin intermediul paginii de Facebook EUROPE DIRECT Timișoara, centrul comunică activ cu comunitatea locală și promovează evenimente, programe și proiecte europene relevante pentru regiunea Timișoara. Pagina furnizează informații actualizate, resurse utile, știri și povești de succes legate de impactul Uniunii Europene în comunitatea locală. O postare de succes a acestei pagini o reprezintă cea a inaugurării Spațiului Tânărului European. În urma interacțiunii publicului la postările acestei pagini, pot afirma faptul că este una foarte apreciată și care a stârnit interesul tinerilor.

EUROPE DIRECT VÂLCEA

Centrul EUROPE DIRECT VÂLCEA are un rol esențial în viața tinerilor din acea zonă. Din postările paginii de pe facebook reiese faptul ca voluntarii acestei organizații sunt foarte implicați în munca pe care o fac, lucru dovedit prin implicarea lor în diferite activități interactive precum și realizarea unor piese de teatru cu teme politice. De asemenea, un eveniment care a luat amploare și a stârnit interes, atât în viață publică, cât și pe internet a fost “It’s time for Europe”, evenimentul fiind “Wikipedia- spațiu internațional de învățare și dezvoltare de abilități media”. Ca toate celelalte centre Europe Direct, și EUROPE DIRECT Vâlcea reprezintă un important punct de referință pentru informare și consultanță despre Uniunea Europeană în județul Vâlcea. Prin intermediul serviciilor oferite și al paginii de Facebook, centrul contribuie la consolidarea cunoștințelor europene în comunitatea locală, promovând participarea activă și implicarea cetățenilor în proiecte și inițiative europene.

EUROPE DIRECT VASLUI

Diferit de toate celelalte centre Europe Direct , centrul Europe Direct Vaslui este un proiect al Consiliului Județean Vaslui, finanțat de către Comisia Europeană și reprezintă un important punct de informare și consultanță pentru cetățenii județului Vaslui cu privire la Uniunea Europeană. Centrul EUROPE DIRECT Vaslui organizează și participă activ la diverse evenimente, cum ar fi conferințe, seminarii, dezbateri și ateliere, cu scopul de a aduce Uniunea Europeană mai aproape de cetățeni și de a stimula dialogul și schimbul de idei. Aceste evenimente oferă oportunități pentru cetățeni de a explora subiecte europene, de a discuta provocările și beneficiile aduse de UE și de a se implica în proiecte și acțiuni europene relevante. Prin intermediul activităților sale, Centrul EUROPE DIRECT Vaslui își propune să crească nivelul de conștientizare și înțelegere a valorilor și beneficiilor UE în rândul cetățenilor din județul Vaslui. Centrul promovează participarea activă a comunității în proiecte europene și facilitează accesul la resurse și informații relevante în ceea ce privește Uniunea Europeană. Prin intermediul paginii de Facebook EUROPE DIRECT Vaslui, centrul comunică cu comunitatea locală, promovând evenimente, proiecte și inițiative europene relevante pentru județul Vaslui. Pagina furnizează informații utile, știri, materiale informative și exemple de bune practici legate de impactul UE în regiune. De asemenea, evidențiază și deplasările centrului cum ar fi cea din Franța în cadrul evenimentului Transnational Citizen's Dialogue.

Larisa-Săhleanu - RISE